

重走玄奘路 洛阳再出发

本报采访团将途经陕西、甘肃、新疆等地,传播玄奘精神、宣传洛阳形象



□记者 李迎博/文 记者 陈占举 见习记者 王浩然/图

党的十九大报告指出,文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化兴国运兴,文化强民族

1 重走玄奘路 传播玄奘精神

隋文帝开皇二十年(公元600年),玄奘出生于洛州缑氏县游仙乡控鹤里凤凰谷陈村,也就是今天的偃师市缑氏镇陈河村。

大唐贞观元年(公元627年),玄奘法师从西安出发,历尽艰辛到达印度佛教中心——那烂陀寺。玄奘在印度学习佛法17年后,返回大唐,并带回佛舍利150粒、佛像7尊、经论657部。他把在印度的所见所闻,口述成《大唐西域记》,影响深远。

“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动由洛阳市委宣传部、偃师市人民政府、洛阳日报报业集团共同主办,洛报集团整合营销中心、河图网、偃师市广播电视台、洛阳马蹄泉旅游度假区

2 美丽传说流传 马蹄泉今变样

在玄奘故里,有着许多流传千年的美丽传说,马蹄泉就是其中的一个。

相传唐贞观十九年(公元645年),玄奘从印度回到阔别17年的祖国。回乡探亲时,玄奘来到他童年经常玩耍的造纸河。这一年,缑氏大旱,河水断流,禾苗枯萎。天近傍晚时,突见玄奘坐骑白龙马凌空奋蹄,马蹄踩踏处泉水喷涌,庄稼得以灌溉,农田获得了丰收。从此以后,造纸河再也没有断流过,玄奘家乡的人过上了丰衣足食的幸福生活,“马蹄泉”也因此而得名。

3 探访洛阳元素 宣传洛阳形象

洛阳不仅是“陆上丝绸之路”的东方起点,还是“海上丝绸之路”的主要出发地和重要目的地。近年,我市许多企业紧抓“一带一路”机遇,积极实施“走出去”战略,使洛阳元素在丝绸之路沿途国家和地区熠熠生辉。

作为玄奘故里的偃师,不仅有着厚重的历史文化,还有着良好的经济基础。偃师市民营经济起步早、门类全,目前已经形成三轮摩托车、新能源、新材料三大主导产业,以及电线电缆、耐火材料、石化管件、针纺、制鞋等传统优势产业,并通过“一带一路”将产品出口到国外。

强。没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族的伟大复兴。

大唐贞观元年,洛阳偃师人玄奘法师,从西安出发,踏上了西行求法之路。

今年是玄奘西行求法1390周年。28日,在位于偃师市缑氏镇玄奘故里南侧的洛阳马蹄泉旅游度假区,本报“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动再次启动。乘着“一带一路”的东风,采访团将循着玄奘法师的取经路线,继承先贤百折不挠、追求真理的精神,宣传洛阳自信、开放的城市形象。

村联合承办。

今年2月26日,“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动在偃师市玄奘故里正式启动。采访团一行直飞印度,除了进行新闻采访和瞻仰玄奘遗迹,还通过举办牡丹画展、摄影展等,向印度人民展示开放创新、蓬勃向上的新洛阳。

在圆满完成国际段的任务后,国内段采访活动也正式拉开帷幕。10月28日,“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动在洛阳马蹄泉旅游度假区再次启动。采访团与玄奘文化宣传志愿者一行16人,预计用16天的时间,途经河南、陕西、甘肃、新疆等地,循着玄奘西行取经的足迹,探寻丝绸之路上的洛阳元素。

如今,根据马蹄泉传说建造的马蹄泉旅游度假区,北临玄奘故里,依山傍水,风景秀丽。这里不仅成为以玄奘文化为主的旅游景区,更是一个集旅游、休闲、观光、亲子等于一体的综合型度假区。

洛阳马蹄泉旅游度假区董事长郭向伟介绍,马蹄泉已成为玄奘文化旅游景区的重要组成部分,“重走玄奘路 洛阳再出发”活动不仅是传播玄奘精神、弘扬汉唐文化的一次重要体验,更是对外宣传洛阳、宣传偃师的一个难得机遇。

采访团沿途将深入当地的洛阳企业,聆听当地洛阳人的创业故事,感受玄奘精神在他乡的传承力量及洛阳创新在“一带一路”上的深远影响,助推我市加快建设“一带一路”主要节点城市。

(感谢洛阳马蹄泉旅游度假区对本次活动的支持)



美丽的马蹄泉

首届中国洛阳古城国际摄影大展全民拍老城暨自媒体摄影大赛圆满落幕——

3600余人拍出2.5万余幅老城美景

□记者 刘可可/文 见习记者 鲍佳惠/图

昨日下午,首届中国洛阳古城国际摄影大展全民拍老城暨自媒体摄影大赛在洛邑古城圆满落幕。该比赛由市政府、省摄影家协会主办,市旅发委、市文联、老城区政府、市古城管理委员会、丝路影像国际联盟、洛阳日报报业集团联合承办。

大赛自4月10日启动以来,围绕“百年老城 洛阳底片”的主题,通过举办系列采风活动等,共收到3600余名摄影爱好者投稿的25000余幅作品,分6期共评选出近千幅优秀作品,从建筑、人物、历史等多个视角,全面展现了洛阳老城的独特美丽。

活动现场还为大赛第六赛期的优秀奖、入围奖获得者和本届大赛的十佳摄影师颁发了奖品和证书。



颁奖典礼上的精彩节目表演

“环卫机器人”比武 庆祝省环卫工人节

□记者 连漪 通讯员 王科 文/图

26日是河南省第20届环卫工人节,西工区环卫局举办了机械化作业技能大比武,各种“环卫机器人”大显身手。

本次竞赛活动项目分为道路机械化冲洗和清扫实地操作两项。记者在比赛现场看到,庞大的机扫车必须经过几乎与车身同宽的反光锥通道,不能碰倒任何一个反光锥,就像模特在T台上“走猫步”一样。

市环卫处相关负责人介绍,今年河南省环卫工人节期间,各县(市)区环卫部门都举办了丰富多彩的庆祝活动。



“环卫机器人”大显身手

九都短波

为改善全市空气质量,洛阳新奥华油燃气有限公司稳步推进气代煤工作,截至目前,全市各行政区已完成城中村用户管网覆盖35987户,挂表完成31033户。为进一步增强城中村用户使用清洁能源的积极性,该公司对在11月30日前缴纳燃气建设费的城中村用户按照挂表数给予赠送每表50立方米气的优惠措施。(杨于野)